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１ 実施概要   

 

(1)目 的  緑区の広聴機能のひとつとして、意見の交換を通じて各々
が新たな気づきを得るとともに、それらの知見を区の行政
の参考とすることを目的に、意見交換及び交流の場として
区民フォーラムみどりを実施する。 

(2)日 時  令和５年８月１０日（木）１０：００〜１２：００ 
(3)会 場  緑区役所１階多目的室 
(4)参加者  １３名（うち１名欠席） 
      〔内訳〕 
       ・区内在学の高校生       ９名 
       ・区内在学の大学生      ２名 
       ・区内で活動又は在勤の方   １名 
       ・公募参加者         １名 
(5)会議形式 グループワーク  
(6) 市報さいたま緑区版の表紙について 

 
 

 

 

  



 

 
 

２ 意見交換   

市報さいたま緑区版の表紙を考えよう 

(1) テーマ設定の趣旨 

緑区内には、歴史・文化・花・木・食・サッカーなど魅力がいっぱいある。そこで、緑
区の魅力を区内外に広く発信していくために、市報さいたま緑区版の表紙を考えていただ
くもの。 

(2) 各グループの表紙案 

グループ 表紙案 
１班 ・サッカー ・イベント ・ロケ地 ・農業系 

・地元のお店 ・家族向けの施設 ・植物 

2 班 ・緑区のおすすめスポット ・緑区の高校紹介 
・緑区内の小、中学校紹介 ・緑区内のイベント写真 

3 班 ・浦和レッズとオススメのスポット 
・緑区区内の高校生が学校周辺の自然を紹介 
・緑区かるた 

 
(3) 今後について 

今後、緑区役所で精査し、市報さいたま緑区版の表紙としてアイデアを活用する。 
 
 
   
 



３  アンケート集計

1.令和4年度「区民フォーラムみどり」について、以下の選択肢から1つ選んでください。また、その理由をお書きください。
満足 やや満足 やや不満足 不満足

回答数 12 0 0 0
％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

〜理由〜
・区の広報誌の作成に携われて楽しかった。
・グループの人と話し合って積極的に参加できたため。
・学校や年齢は多少違うものの、年齢の近い人たちと区について話すのは良いことだと思うし、将来に役立つこともあると思ったから。
・この集まりがある事も全く知らなかったので楽しかった。
・区内の高校・大学の学生が交流することがない為、今回初めて別の学生と話をする機会ができ良かった。
 近くの学校でも何をしているか知らないので、こういうことをしているのかと興味を持てたと思う。
・区民フォーラムみどりを通して初めて知ることができた。緑区の魅力などがあり楽しかったから。
・普段考えることがない表紙について、グループの人達と話し合うことが出来て楽しかったです。
・このような意見交換をしたり、話し合ったりすることはあまりないから。
・グループに分かれていたので、少人数で意見を出しやすく、まとめやすかったため。
・毎年参加させていただいていますが、初めて高校生・大学生に囲まれての意見交換でした。とても良いアイデア等聞くことができました。
・普段考えることがない表紙について、グループの人達と話し合うことが出来て楽しかったです。
・緑区についていろいろ知れたので良かったです。
・2年連続ですがこのディベート式はとても楽しく、自分のタメになっているなと実感します。

2.今回、若い方たち（学生）を中心に意見交換を行ってもらいましたが、どう感じましたか。また、その理由をお書きください。
満足 やや満足 やや不満足 不満足

回答数 10 2 0 0
％ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

〜理由〜
・自分とは学校や年齢の違う人たちと話し合って、自分では絶対に思いつかない意見が出て面白かった。
・同じ年代の人が集まっても、それぞれ持っている知識は違うので様々な意見を聞けて面白かったため。
・学校や年齢も違う、ほぼ初めましての人と意見交換することは大人になるまでできないことだと思っていたので、
 貴重な体験をさせてもらえたと思ったから。
・自分以外の考えや年の近い方々と話して楽しみながら案を出すことができた。
・年齢も離れている学生と話をするということで緊張したが、意見交換で良い刺激をもらえたので良かった。
・同年代の方が気をつかわずに楽に意見を出しあえるから。
・私達が中心で考えているため、自分達だったらどう見るかを優先していたため、私達より年齢が上の方達の意見も欲しかったです。
・年が近い人達なので話しやすく、話も合うため、とても円滑に会議が進んだ。
・同じ年齢の人とだと、意見の一致がしやすかったため。また話しやすさもあったため。
・学生目線での意見が聞けて良かったです。参考になりました。
・年が近いと話しやすくて意見を出しやすかった。浦和レッズの人もグループにいて学生も知らないようなことも聞けて考えが広まった。
・同年代な為お話がしやすかったです。昨年参加した際はご年配の方もいたのですが、今年はいなくて少しさみしかったです。
 年齢分の知識と経験を話してくれたので…。
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3.当日の配布資料について、以下の選択肢から1つ選んでください。また、その理由をお書きください。
満足 やや満足 やや不満足 不満足

回答数 12 0 0 0
％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

〜理由〜
・表紙案を作成する際に役立ちました。
・参考になるような市報の写真が見られて、何を考えたらよいか分かりやすかったため。
・カラーのものもあり、見やすかったから。また、分かりやすくまとめられていたから。
・カラー刷りでとても見やすかった。
・緑区在住ではないので市報を見ることがなかったので、目にすることができ良かった。
・事前資料があることでアイデアを出しやすかったから。
・とても見やすかったし、わかりやすかったです。
・とても分かりやすかった。
・上手く、見やすくまとめられていて、良い意見につながったため。
・わかりやすかったです。
・事前の意見も分かりやすくまとめてあって良かった。
・見やすかったです。

良い やや良い やや悪い 悪い
回答数 11 1 0 0
％ 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

〜理由〜
・区民がほぼ必ず目にする市報の表紙を考えることによって、緑区の良い所を知ったり考えることができた。
・自分の地元について、深く考えることはなかったので関われて嬉しかったため。
・緑区について色々なことを知ることができるのは、とても良いことだと思ったから。
・自分だったらなにが気になるかの目線や年齢問わずに楽しめて、興味が持てるものは何かを考えるのは難しかったが、楽しく考える事ができた。
・表紙を見て市報を見てみようとなるきっかけになると思うので、その表紙を若者の意見を参考にすることが良いと思った。
・緑区のことを簡単に知れるいい機会だと思ったから。
・普段気にしない表紙について、深く考えられてよかった。
・表紙がとても興味を引く内容だったから。
・自分の知らない事も多く知れてよかったため。
・浦和レッズをもっともっと出してもらえる機会になったらいいなと思いながら参加しました。ありがとうございました。
・緑区の好きな所やオススメの場所が載っていて良いと思った。
・正直、読もう！という気にはなりませんが地元愛を感じます。

4.今回のテーマでもあった「市報さいたま緑区版の表紙について」について、以下の選択肢から1つ選んでください。
   また、その理由をお書きください。
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5.区民フォーラムみどりの開催時間帯として適当と思われるものを以下の選択肢から1つ選んでください。（複数回答可）
平日(午前) 平日(午後) 平日(夜間) 休日(午前) 休日(午後) 休日(夜間)

回答数 5 3 0 4 0 0
％ 41.7% 25.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

6.その他、ご意見・今後取り上げてほしいテーマがありましたら、お書きください。
・若い人たちが多い中での話し合いだったので、もう少し地元に詳しい上の年代の方々の意見を聞いてみたいと思いました。
・今回を通して自分の市の広報誌にも興味をもつことができたり、色々な目線で考える事は難しかったが、色々な意見を交換できて楽しかった。
・若い人中心もありだけどグループに1人くらい年上の方がいてもいいのではないのかなって思いました。
・緑区さん×レッズの取り組み（新たな）
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